

荣事达空气能：

以新和商之道缔造产业精神灯塔

中国商道向来追求“和气生财”，而将“和”字真正贯彻融入企业、形成核心竞争力的，当首推荣事达集团。荣事达集团，深耕家电产业60余载，现已发展成为全国性的知名全品类家电品牌，深受业界关注。其旗下空气能产业更是始终秉承了集团的和商经营理念，并糅合现代经营管理理念和市场发展特点，为“和商”理念注入新的内涵，使其更具时代特色，更符合产业发展路径。



新和商，新发展

新和商精神内涵，是在原有“和商”精神上的再创新再升华，其涵义在于和谐，是对“和气”理念的超越。荣事达空气能是空气能行业冲出的一匹黑马，销售业绩年增长速度超过40%，增速惊人，令同行刮目相看。这样的骄人成绩离不开新和商精神在企业中的运用，正是领悟到和商精神的真谛，打造出了核心竞争力，使其品牌与公信力赢得市场的认可，从而为成功创造了条件。

著名学者余秋雨曾将儒商的成功归结为“坦然从商，目光远大，讲究信义，严于管理”。事实上，新和商精神对荣事达空气能各项经济行为规范起着重要指导作用，包括职业观、规则观、竞争观、人生观。一个健康稳定的企业运营机制，应该是将德与财有机融合，经济利益与道德规范统一协调。在新和商的内涵指导下寻求经济合理主义，有节度、有准则、有张弛地进行经济活动，以义生利、以德兴企。

2014年，荣事达空气能受邀参加中国热泵产业联盟年会，并出任热泵专业委员会常务理事单位，同月，荣事达空气能作为中国空气能标杆企业，荣膺“第八届中国品牌节空气能行业十大品牌”，并受邀参与起草《空气能热水器节能量国家标准》，为规范行业节能标准作出表率 and 贡献。荣誉见证品牌实力，这些殊荣是荣事达空气能史上辉煌的篇章，自强不息，厚德载物，翻过这些历史，新和商精神将引领品牌创造新的荣耀和高度。

新和商的渗透

荣事达空气能行业汇入以“竞争中合作”为特征的潮流，能率先将“和谐发展”写在自己的企业旗帜上。而经过多年发展，新和商理念已经渗透到企业的每一层。

“零缺陷管理”和“红地毯服务”便是两个重要的表现。

“零缺陷管理”是早期荣事达人借鉴最早发端于美国佛罗里达州的马丁·马里塔公司的“无缺点运动”，通过零缺陷管理，极大地改善了企业的管理状况，提高了企业决策能力、生产能力、服务能力、资本动作能力等企业各项基本能力。

利缘义取，畅达天下

如同一个社会只有在和谐状态中才能顺利进步，一个企业也必须在和谐状态中才能持续发展。在多年的经营生涯中，荣事达空气能一直坚守“双赢”的原则，对竞争对手强调共存双赢，共同发展，为产业营造健康和谐之声；对经销商热情相待，相互协作，共同为消费者创造高价值的服务；对供应商以诚相待，与之结成质量效益共同体，为品质做出可靠的保障。

经销商是连接企业与消费者的桥梁，是企业走向全国的主要途径。空气能行业在欧美国家已得到普及，而在中国，还需要一段时期的推广。扶持经销商，是为了完善行业渠道，加快空气能行业在全国的推广，更快、更广地提高行业认知度，推动产业环保节能概念的普及和发展。

“对经销商再好一点”，这是荣事达

力。荣事达空气能品牌成长过程中，萃取其精华，在产品和生产流通环节都遵循此理念，最大程度地增进消费者价值，通过完善的经营管理提供完美的产品和服务保障，对零缺陷管理的极致追求，是核心能力创新发展的延续。

其次，独具特色的“红地毯”售后服务体系，将公平竞争、顾客至上作为企业的立身之本。“红地毯”服务承诺的“八免服务”实施以来，深得人心。服务是荣事达空气能的重要环节，在广大经销商中推广独特的红地毯服务理念，积极践行红地毯贴心服务准则，摒弃家电行业传统的“重

空气能团队一个无言的约定。让与企业携手共创事业的经销商从中获取最大的利润，让他们激发对这项绿色事业的热情，这是荣事达空气能团队对经销商的最大期望。招商不是目的，经销商数量不是手段，效果和质量才是荣事达空气能注重的。重视终端的效果，加强对经销商的维护工作，对经销商进行常态的培训和支

持，培养他们的营销和服务意识，使得经销商更有归属感，愿意积极主动地开拓市场，有信心有自信为消费者服务。许长民，荣事达空气能河南的一位经销商，单打独斗型人物。2011年加盟公司，起初由于缺乏和公司的有效沟通，依靠自己之前的从商经验，销售策略出现偏差，对行业了解也甚少，导致生意惨淡。最后因为产品卖不出去，对厂家抱怨连连。经厂家市场部工作人员多次主动与之沟通，逐渐削弱了其偏执的思想，

销售，轻服务”的错误理念，从客户资料、免费服务电话、用户服务卡、专业客服队伍，构成了全方位、立体化的服务体系，充分体现了客户至上的经营理念。

荣事达空气能不仅建立了全国用户资料档案，还开通了24小时售后服务热线，为客户服务建立了快速通道，使“客户满意”真正成为了可能。并在实际操作中，将这些措施推广到每个经销商的经营理念中，形成统一的标准制度，从而为广大消费者提供更为优质快捷的服务，从而开创了整个空气能行业加强服务工作的先河。

通过厂商联手，制定适宜的促销方案和在当地的广告铺陈，厂家工作人员针对该店还开展了一些落地活动，这些实际行动慢慢地打开了困局，为许老板的店赢得了人气，也带来了订单。口碑积累和对老客户的关系维护，也为其带来了不小的惊喜。通过商企共同努力，现在许老板的生意不但风生水起，更发展了几十位优质的分销商。现在，荣事达空气能已成为当地家喻户晓的品牌。

空气能行业的发展离不开高科技的创造，而深厚的文化底蕴才是企业发展最根本的灵魂。多年来，荣事达空气能以科学发展观为指导，以新和商理念为基石，将生态文明理念贯穿到每一步，实施品牌发展战略、整合全国营销网络、提高驾驭市场能力，致力通过自身力量引领行业的可持续发展之路，将新和商的魅力传播到全中国。



请关注荣事达空气能热水器官方微信，了解更多品牌资讯及活动信息！